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Elle avait les yeux qui lui brilaient
en permanence.

Parce quelle devait foujours asperger ses
yeux d’eau afin de réduire le brilement.

Il S'appelle Yvoi Bralant, brilant comme le
feu et il est spécialiste des sensations de
chaleur dans les yeux (Yvoi =il voit).

Cela signifie que Marie-Eve est arrivée
deés l'ouverture de la clinique, tres tot
dans la journée.

Elle s’est assise sur une chaise.
Elle voyait du blanc.

Il a découvert qu'elle avait les yeux en feu.

Il a touché ala cornée.

Elle a ressenti un énorme soulagement.

10. Il voulait retirer la flamme de I'cell

de Marie-Eve.
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Parce que depuis des centaines d'années,
chaque famille se doit de posséder un chien
afin d’'obtenir la bénédiction de Rico,

le dieu canin.

Parce qu’ily en a tellement que, s'ils n’étaient
pas bien dressés, les chiens nuiraient G
la tranquillité des gens de l'ile.

3. Clestla qualité de son chien.

4. Ses poils sont roses.

5. C’est pour satisfaire pleinement

aux besoins de leur animal.
Ils la commandent de la Chine.
Il est un husky.

8. Faux, bien qu'il soit frés gros et que son

9.

regard bleu percant soit menagant, Hosko
est un chien treés doux.

Son poil est gris et blanc, et trés long.

10. Il émet généralement un grognement

nonchalant.
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On fait référence au sac a dos que
Marie-Eve a acheté.

Une clochette a annoncé leur arrivée.

Parce que la vieille dame avait deviné
son besoin et elle en était surprise.

Ils ont tous été créés par la vieille dame.

Ses deux couleurs préférées sont le rose
et le jaune.

Vrai, la vieille dame a dit gu'on ne payait

gu'apres avoir essaye l'objet qu’on deésirait.

Ce sont la clarinette et le soccer.

Elle devra avoir deux sacs en moins;
elle en avait besoin de trois et maintenant
fout enfre dans son nouveau sac.

Elle met ses souliers, ses jambiéres ainsi
que son uniforme.

10. Parce qu’elle veut questionner la vieille

dame & propos de son sac.

Niveau @n

Parce que l'organisation est secréte;

sa nature reste cachée.

Les prévisions meétéorologiques

trés précises de Chanelle James leur
permettaient d’intervenir & temps pour
préparer la ville avant l'arrivée des tempétes
pouvant provoquer des inondations.

On parle des technologies informatiques.

Parce que les gens vont sur Internet

afin de lire les nouvelles et damasser

de l'information; ils ont moins besoin

des journaux et des livres, ce qui diminue
la consommation de papier.

Parce que les initiales de cet homme
forment ladjectif «anonyme », adjectif
signifiant qu’on ne connait pas le nom
de la personne.

Il était situé dans 'aréna de la ville.

Les événements étaient répertoriés dans
un cartable.

Parce que tous les membres lui avaient
assuré que tous les événements qui
resultaient de linitiative des Aigles

se frouvaient dans le cartable et que
l'événement avec A.N. O'Nyme

n’'y était pas.

Ils ont pensé que les Aigles étaient derriere
toute cette histoire.

10. C’est le président-directeur général d’'une

compagnie d’impression.
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Elle était mathématicienne.
Il lisait la Gazette nordique.
Il risquait de perdre son emploi.

Parce que les gens savaient bien que

la technique fonctionnait & tous coups alors
ils ne prenaient plus pour les équipes qui,
selon les calculs de Karstak, allaient perdre.

On veut dire que c’est lui qui devait
commenter les parties de cette equipe
et faire les reportages.

Vrai, car 'équipe a terminé au 9 rang,
puis s’est inclinée au premier tour

des séries éliminatoires comme

elle 'avait prédit.

Il S'agit des Vents violents de Chicago.

Parce qu’il travaillait toujours au maximum
de ses capacités.

Faux, les Montagnes hautes devaient
'emporter facilement.

10. Ils ont retenu que c’est aussi le facteur

humain, 'envie de gagner ainsi que la
determination des joueurs qui font la force
d’'une équipe et pas seulement les facteurs
qui se calculent.

Niveau @

l.
2. Ladjectif excentrique est employé.

Ce sont les habitants de la ville de Zegraba.

3. Ilveut dire quiil ne peut choisir ce que

retiendront les visiteurs @ la suite de leur
visite. Alors, un souvenir n'a d’‘autre choix
que d’étre gratuit puisque chacun a ses
propres souvenirs d’'un méme évenement.

Parce que les gens qui rapportent ces
souvenirs les montrent & leurs amis et

les souvenirs donnent le goGt aux amis
de visiter le zoo, ce qui est une tres bonne
publicité pour le zoo.

Parce que le président du zoo se fait

un point d’honneur de créer des habitats
naturels pour chacun des animaux

qui y vivent.

Le lait est son principal aliment.

Parce gu'il fait des roulades (roues)
pour se déplacer, donc Kangou-Roue.

Il a été découvert dans le lit de la suite
la plus colteuse d’'un luxueux hétel.

Il signifie que 'haleine de la B-Haleine
sent vraiment fres mauvais.

10. Il a fallu faire un mélange d’eau et de rince-

bouche afin que les employés du zoo
puissent entrer pour nourrir Fanimal.
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